Ismeretes, hogy a szabalyos tetraédernek 7 olyan tengelye van, amely koriili alkalmas szogi forgatassal 6nmagaba
megy at: a 4 magassagvonal, 120°-os és 240°-os forgatassal, valamint a szemben fekvs élek felez6pontjait Gsszekots 3
egyenes, 180°-0s forgatasokkal.

Tekintsiik forgatasnak a 0°-os forgatast is, vagyis azt, ha a tetraéder helyzetét valtozatlanul hagyjuk. Mutassuk
meg, hogy barmelyik két forgatast egymaéas utan végrehajtva van olyan egyetlen forgatés, amely a tetraédert ugyanebbe
a helyzetbe viszi. (Jeloljiik az abrabeli F'; B, K, J cstcson atmend tengely koriili - 120° szogi forgatéasokat (¢ = 1, 2)
rendre f;, b;, k;, j; betlvel, az F'B, FK, FJ él felez6pontjan atmené tengely koriili forgatast rendre b, k, j bettvel, a
helyben maradast 1-gyel, és készitsiink egy 12 sorra és 12 oszlopra osztott tablazatot, els6 soraban és els6 oszlopaban
az 1, b, k, j, f1, b1, k1, J1, f2, b2, k2, jo jelekkel, tovabbi mezdin pedig annak a forgatdsnak a jelével, amely egy
csapasra allitja el6 a tetraédernek azt a helyzetét, amely adodik, ha azon el6bb a sor elején allo, majd az oszlop fején
allo forgatast hajtjuk végre. Hasznélhatjuk az 1432. feladat megoldésabanﬂ elsfordult jeloléseket is.)
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